
 
Strategie privind activitatea și dezvoltarea filialei ANBPR în perioada 2025-2029 

Proiect 
 
 

„Un scop fără un plan precis este doar o dorință” - Antoine de Saint-Exupery 
 
 
 

 
 Planificarea este un proces essential în orice entitate pentru buna guvernare și gestionare a 
activității și a resurselor, fie că este o asociația profesională, un ONG sau o fundație corporativă 
privată. Majoritatea organizațiilor își elaborează propriul plan strategic, un document care are la bază 
scopurile și obiectivele organizației și cuprinde pașii care vor fi parcurși și acțiunile esențiale care vor fi 
întreprinse într-o perioadă determinată de timp. 
 Planul strategic în realitate este un document viu care reglementează funcționarea generală a 
organizației, important nu doar pentru promovare, ci util și pentru dezvoltarea organizațională a Filialei 
ANBPR Galați.  
 Filiala ANBPR Galați reprezintă interesele profesionale ale bibliotecarilor și salariaților din 
bibliotecile publice din județul Galați. 

- 1(una) bibliotecă județeană (Galați),  
- 1 (una) bibliotecă municipală (Tecuci)-reorganizată 
- 2 (două) biblioteci orășenești (Tg. Bujor – în reabilitare, Berești –fără bibliotecar)  
- 61 biblioteci comunale.  

 Numărul de membri activi (cotizanți) este in prezent de 71 membri persoane fizice (32 
bibliotecari din bibliotecile publice din județul Galați și 39 din biblioteca județeană  – bibliotecari + 1 
membru instituțional, Biblioteca Județeană ”V.A. Urechia” Galați. 
 Prin acțiunile sale, filiala ANBPR Galați și-a propus să aducă în atenția comunității locale rolul 
și locul bibliotecii publice și al bibliotecarului, să promoveze profesia de bibliotecar la nivelul 
comunităților locale din județ și să se implice activ în promovarea obiectivelor ANBPR. 
 
Obiectivele 2025-2029: 

 consolidarea și dezvoltarea relațiilor de colaborare profesional-culturale cu alte asociații din țară 
și străinătate; 

 implicarea împreună cu membrii ai Biroului executiv în elaborarea de proiecte menite să asigure 
o mai bună vizibilitate a profesiei și a Asociației; 

 implicarea activă în modul de aplicare a hotărârilor Adunării Generale a Asociației; 
 dezvoltarea cooperării între bibliotecile publice în ceea ce priveşte armonizarea metodologiilor 

și procedurilor de lucru; 
 stimularea participării bibliotecarilor și a profesioniștilor din biblioteci la manifestările 

profesionale şi ştiinţifice organizate de către oricare dintre acestea; 
 iniţierea şi dezvoltarea relaţiilor de conlucrare cu mediul de afaceri şi social, încheierea de 

parteneriate public-privat pentru dezvoltarea durabilă a bibliotecilor publice; 
 asigurarea premiselor organizaționale pentru ca Asociația Națională a Bibliotecarilor și 

Bibliotecilor Publice din România să se mențină și să se modernizeze ca forum în care se dezbat 
problemele cu care se confruntă membrii săi. 

 
 



Acțiuni pentru atingerea obiectivelor 
 Întâlnire bianuală cu membrii filialei ANBPR Galați – luna martie –aprilie și noiembrie –

decembrie, fizic la sediul central al Bibliotecii sau online; 
 Întâlniri zonale cu bibliotecarii din bibliotecile publice din județul Galați (după un plan elaborat 

în colaborare cu metodistul BVAU).  
 Menținerea la zi a bazei de date a membrilor Filialei și cooptarea de noi membri; 
 Participarea activă în comisiile profesionale ANBPR prin asigurarea transparenței și accesului 

egal pentru toții membrii Filialei; 
 Semnalarea periodică a publicaţiilor de specialitate nou apărute: diseminarea informaţiilor cu 

ajutorul mail-ului, pe site-ul bibliotecii și în social media;  
 Colaborare în grupurile de lucru ale ANBPR pentru formare şi dezvoltare profesională, 

implicarea membrilor filialei în activităţile de formare propuse de ANBPR; 
 Participarea la studii, cercetări și proiecte privind activitatea bibliotecilor și bibliotecarilor; 
 Dezvoltarea de parteneriate cu asociațiile și organizațiile locale; 
 Optimizarea capacității de finanțare a Filialei prin obținerea personalității juridice; 
 Îmbunătățirea comunicării cu membrii atât prin dialog direct cât și prin utilizarea instrumentelor 

social media. 
 

 Această strategie va fi pusă în aplicare prin planuri de activitate anuale. Consolidarea capacității 
organizaționale a Filialei va asigura durabilitatea inițiativelor și proiectelor  ANBPR la nivel local, 
național. 
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